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• 64% vindt het (heel) 

belangrijk dat er wordt 

gewerkt aan de 

energietransitie

• 53% vindt het (heel) 

belangrijk een bijdrage te 

leveren aan de 

energietransitie.

• 90% van de MKB-bedrijven 

ondervindt op dit moment 

nog geen gevolgen van 

klimaatverandering.

• 76% denkt dat er vanwege 

klimaatverandering zaken 

gaan veranderen in de 

organisatie. 

• 46% geeft aan in de 

dagelijkse bedrijfsvoering 

aan te lopen tegen hoge 

energieprijzen.

• De energieprijzen worden 

door één op de drie MKB-

bedrijven ook aangemerkt 

als meest urgente 

probleem.

• Van de MKB-bedrijven die 

energieprijzen als meest 

urgente probleem zien, 

geeft 55% aan dat 

energiebedrijven hen 

zouden kunnen helpen het 

probleem te adresseren. 

• 9% van de MKB-bedrijven 

ziet zichzelf als voorloper 

op het gebied van de 

energietransitie. 47% geeft 

aan te voldoen aan de 

wettelijke eisen.

• Driekwart van de MKB-

bedrijven heeft voor 2025 

concrete plannen op de 

agenda staan op het gebied 

van de energietransitie 

(74%). Dit betreft onder 

andere energiebesparing 

(29%), elektrisch vervoer 

(26%), duurzame energie 

(24%), isolatie (24%) en 

ledverlichting (20%).

• 42% is het (helemaal) eens 

met de stelling dat het 

overheidsbeleid op gebied 

van de energietransitie waar 

het bedrijf aan moet 

voldoen uitvoerbaar is.

• 31% heeft er vertrouwen in 

dat het overheidsbeleid op 

het vlak van de 

energietransitie stand 

houdt.

• 36% geeft aan dat de 

overheid meer moet doen 

dan ze nu doet als het gaat 

om de regie pakken in de 

energietransitie.
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